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7.2. Comparaison statistique de 2000 à 2002 

2000 	2001 	2002 

RÉPONDANTS 

Missions (% de répondants des) . 	 65 % 	63 % 	55 % 

Administration centrale (% de répondants de l') 	 35 % 	37 % 	45 % 

ERP 	 51% 	43% 	38% 

Non-permutant 	 21 % 	22 % 	28 % 

Permutant 	 28 % 	35 % 	34 % 

Indéterminé 	 78 % 	83 % 	80 % 

À terme 	 11% 	11% 	14% 

Contractuel 	 11 % 	6 %. 	6 % 

FORMATION ET DÉVELOPPEMENT (F&D) 

Possibilités d'apprentissage  l'année  dernière. 	 87 % 	65 % 	67 % 

Cours de  l'ICSE 	 16 % 	35 % 	31 % 

Autres  séances  du MAECI 	 32 % 	19 % 	18 % 

Cours  externes 	 14% 	13% 	14% 

Conférences/Séminaires 	 13 % 	21 % 	20 c/o 

En milieu de travail 	 25 % 	12 % 	11 % 

Vidéoconférence 	 N/A 	N/A 	6%  

Classes  de  l'ICSE 	 N/A 	72 % 	72 % 

Formation par télé-apprentissage de l'ICSE 	 N/A 	28 % 	28 % 

Je suis bien informé des possibilités d'apprentissage 	42 % 	53 % 	63 % 

J'ai accès à la formation et  au développement requis. 	35 % 	41 % 	48 % 

Le MAECI offre de bonnes possibilités 	 41 % 	50 % 	57 % 

On satisfait les besoins liés à mon emploi 	 37 % 	39 % 	43 % 

Le superviseur m'aide à établir mes besoins  en F&D 	33 % 	33 % 	34 % 

Satisfait les besoins de perfectionnement (carrière) 	23 % 	26 % 	30 % 

Le genre de formation satisfait mes besoins 	 31 % 	37 % 	42 % 

J'ai besoin d'un meilleur accès à des cours externes 	58 % 	58 % 	59 % 

Je suis satisfait de l'engagement  du MAECI en F&D 	39 % 	49 % 	54 % 

Je suis satisfait de la qualité de la formation (MAECI) 	N/A 	54 °A 	68 % 
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